

露天洗车点打游击式占道经营 路人经常被喷一身水

昨日,有网友反映,长春公平桥上占道经营的露天洗车点又出现了。洗车点占据非机动车道,造成一定交通安全隐患,而洗车时也经常会喷过路人一身水。而这种问题还比较难管,城管执法人员来了他们就走,执法人员走了他们就回来。就网友反映的问题,城市晚报全媒体记者昨日到现场查看。

昨日11时20分左右,记者在公平桥北侧就看到一个露天洗车点,此时两名男子正在路边等。说是露天洗车点,其实就是路边非机动车道上停着一辆小型货车,上面装了两个储水桶,一个水泵,一个拖布等工具,除了能够洗车外,车上还摆放有成箱的玻璃水,向车主进行售卖。

而很快两名男子就等来生意,5分钟内有3辆车接连而来,男子指挥车辆靠边停下,还不等车主询问价格,男子便已向车上喷洒清洁剂。一名车主得知洗车价格为15元,同意洗车后,男子动作更加迅速,很快就将整个车身上洒满清洁剂,紧接着便用水冲。由于昨日风较大,男子喷水时连续喷到好几名路过此处的行人身上,对此一名女子还特意大声说让男子暂时停下,等行人过去后再喷水。

给车喷完水后,男子最后用毛巾擦拭一遍,洗车就结束了,一辆车大约六七分钟就能洗完,而15元仅仅是



清洗车身,并不包括清洗内饰。记者在现场注意到,这种露天洗车点占道经营洗车,不但给行人通行带来困扰,洗车的废水直接排到马路上也给环境带来污染。同时洗车点占据车道,行经此处的车辆需要绕行避让,一定程度上也影响交通通行。

记者在现场看到,一名市民不满这种现象,用手机拍摄下来,准备传到网上。该市民说,她刚才路过时就被喷了一身水,这种露天洗车点无论给行人还是车辆通行都带来困扰,应该进一步加强管理。

对于相关问题,记者也向一名洗车男子进行了询问。“为啥要占道洗

车经营,难道没有部门管吗?”男子回答,“咋没人管,城管和交警来了就跑,跑不了就交罚款,要不是管得严,这桥上得全是洗车点!”记者又问,“有市民反映你们这样洗车影响交通和环境,你们怎么看?”对此男子并没有作答。

关于此事,记者将情况反映给了长春市城市管理行政执法局,一名工作人员表示,正常来说这种占道清洗的行为肯定是不允许的,他们会将情况反映给执法人员,进一步开展排查和整治。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张铭轩 单欣 报道 摄

通化市举行基本公共卫生服务项目培训

近日,通化市卫生健康委组织召开通化市基层卫生工作暨基本公共卫生服务项目培训会,传达学习全国基层卫生健康工作会议和省卫生健康委有关工作要求,对2021年工作进行安排部署,并对相关业务工作进行了全面培训。

会议总结回顾了“十三五”期间该市基层卫生工作开展情况,充分肯定了基层卫生工作取得的成绩。对2021年有序扩大居民健康档案开放范围、提高高血压和糖尿病患者健康管理能力、稳步推进家庭医生签约服务、加快紧密型医共体建设、

扎实开展“优质服务基层行”活动、全面加强基层基本公共卫生服务和疫情防控重点工作提出了明确要求。

会议上,紧密型县域医共体试点县分管领导,对推进过程中绩效工资的分配与发放、信息化平台的建立、双向转诊中的互联互通、人才招聘和技能培训等多项内容进行了深入细致的介绍,对通化市下一步紧密型医共体的建立,优化医疗资源配置,提升县域医疗卫生机构能力起到了积极的推动作用。

/张邵帅 城市晚报全媒体记者 朴松莲 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21095期开奖公告

本期开奖号码:952 销售金额:30210342元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8936注	1040元	9293440元
组选3	0注	346元	0元
组选6	25737注	173元	4452501元

中国体育彩票排列5第21095期开奖公告

本期开奖号码:95281 销售金额:15134592元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	61注	100000元	6100000元

淬炼党性永葆初心 体彩党员在磨砺中绽放光芒

党的先进性,来自每一个共产党员的先进表现。在体彩代销者中,有很多党员从小事做起、从点滴做起,带着真挚的情感服务群众,他们在奋斗中体味快乐,在付出中收获甘甜。

得知陈贞丰既是党员又是退伍老兵的身份后,购彩者对他的信任与日俱增。这份信任也让陈贞丰更加严格要求自己,不断增强服务意识,始终坚持诚信经营。

2011年8月9日下午,一对中年夫妻在陈贞丰的店内购买了十几张即开型体育彩票。刮完彩票后,夫妻二人将几张中了小奖的彩票兑完奖,就赶着回家做饭。陈贞丰习惯性地将刮过的彩票时,赫然发现其中一张中了5万元。陈贞丰立即抓起彩票,冲出门,追上夫妻二人,激动地告诉他们:“中奖啦,你们买的彩票中了5万!快拿着,明天去体彩中心兑奖。”夫妇二人半天没缓过神。陈贞丰把那张彩票交给他们,指出中奖的标志,耐心地讲解中奖规则,夫妻二人才相信眼前的事实。

回忆自己的体彩从业经历,陈贞丰自豪地说:“虽然我没有轰轰烈烈、惊天动地的丰功伟绩,但是,我在平凡的岗位上脚踏实地工作,始终坚持诚实守信,这也是一名党员应尽的责任。”

暖心服务 热爱公益

辽宁省大连市旅顺口区土城子村市场边有一家体彩实体店,那里是环卫工人刘女士常去的歇脚点。“我在市场打扫卫生有十几年了,基本每天都会到这里坐一会儿,夏天纳凉,冬天取暖。”刘女士说,这家店的代销者是热心肠,人特别好。刘女士口中的这家体彩实体

店已营业20年,代销者王忠青和妻子梨更荣以诚待人、热心服务赢得了好口碑。作为一名有着33年党龄的老党员,王忠青一直牢记“为人民服务”的初心。

快递员小贾清晰记得,他第一次走进这家店是2019年夏天,他给店里的销售员送快递,“天气挺热,我的背心都湿透了,王大叔看我满头大汗,跟我说‘大中午的先歇歇,小心别中暑’,他还给我倒了杯温水,说太热的时候别直接喝冰水。”之后小贾每次送快递路过体彩实体店时,王忠青都会打招呼,“渴了来喝点水,累了就进来歇歇脚。”小贾开心地说:“有时候我从市场买完午饭就带到店里吃,手机还能顺便充电。”

王忠青认为:“幸福生活不只是物质上丰富,还要有精神上的富足,能帮助别人就是一种幸福。”2019年,王忠青积极响应大连体彩中心号召,报名成为大连体彩希望小学爱心团队的成员。当年秋天,他与大连体彩爱心团队一起到普兰店四平镇的体彩希望小学,在那里见到了一年级学生连任。王忠青为连任同学带来了崭新的书包、文具和过冬的衣帽。

离开体彩希望小学,王忠青对连任小朋友的牵挂却始终放不下,“连任还有一个姐姐,也在读小学,他爸爸身体不好,全家收入靠妈妈打工,确实不容易。”王忠青和妻子商量后,决定长期帮助这个孩子,直到他小学毕业。工作之余,王忠



陈贞丰

王忠青

李福帮

青夫妇也常与孩子的父母通电话,打听孩子的学习情况和一家人的生活状况。2020年9月,连任升入二年级,王忠青又给孩子汇去1000元作为学习费用。

王忠青表示,参与体彩公益活动最大的收获就是感人的真情,“孩子喊我‘王大大’,一直问我什么时候去看他。孩子把我当亲人,我一直觉得做公益不是单方面的付出和给予,而是一种帮助他人、自己又能感到幸福的事情,这种温暖是相互的。”

投身扶贫 展示形象

李福帮是贵州黔南州瓮安县建中镇的体彩代销者,2015年以来,他和妻子一同把该镇唯一一家体彩实体店打理得井井有条。然而,在妻子眼中,李福帮却是坐不住的体彩代销者,他总是往外跑。

李福帮去忙什么呢?作为党员,他前些年跟着镇里张罗易地扶贫搬迁的事,近几年,他又忙着给搬迁群众张罗家门口就业的事,每年出现冻雨灾害,他还得组织村民抗凝救灾……

李福帮的另一个身份是培文

社区基层工作人员,位于黔南州建中镇的培文社区是瓮安县易地扶贫搬迁安置点之一。2018年,建中镇周边多个地处偏远,基础设施薄弱的自然村的村民按照易地扶贫搬迁政策迁居至此,社区自组建以来,积极吸纳企业进驻社区,辅助搬迁群众在家门口就业,让搬迁群众真正实现搬得出、稳得住、能致富。无论是与企业沟通还是协调群众走上适合的就业岗位,都有李福帮忙碌的身影。

虽然在妻子眼中,李福帮不是一个能坐得住的体彩代销者,但在体彩实体店经营中,李福帮却一直是把握方向的人。在他看来,作为镇里唯一一家体彩实体店,担负的职责不仅是销售彩票,更是面向全镇村民展示体彩形象的窗口,“我们得让大家知道体彩到底是什么,告诉大家,体彩是国家公益彩票,体彩筹集的公益金也和每个人的生活息息相关。同时,也要坚持责任彩票建设,提醒购彩者理性投注。”李福帮表示,责任彩票工作是作为一名体彩党员应有的担当。

/丰佳佳

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第21041期
奖池余额为
205353915.76元

诚实守信 乐于奉献

2009年,在部队服役12年的陈贞丰复员退役,本可以回到潮汕家乡成为公务员的他,源于对体育的热爱选择在深圳经营体彩实体店。作为党员,陈贞丰在工作和生活中严格自律,时刻以党员的标准严格要求自己,并且通过自己的体彩实体店为群众提供了很多帮助。

陈贞丰的体彩实体店是广东体彩党建示范实体店之一,走进店内,能看到一个整洁的三层钢架,上面印着鲜艳的党旗和醒目的“不忘初心 牢记使命 永远跟党走 共筑中国梦”的字样,架子上摆放着有关党性教育和科学健身等方面的书籍,还提供充电宝、雨伞、电子秤等便民用品。陈贞丰说:“很多第一次进店的购彩者看到党员宣传展架都很好奇,当听说我是党员时,就会产生信赖感,因为党旗就意味着责任与担当。”

广东体彩中心在全省体彩党员实体店开展“三个窗口”建设,将体彩实体店打造为政治宣传窗口、科学健身窗口、便民服务窗口,体彩实体店被赋予新的社会功能。陈贞丰努力将自己的实体店打造为集党性教育、休闲娱乐、科学健身为一体的公益驿站,并且坚持做公益体彩的宣传员。他表示,“科普公益金的用途,是为了告诉大家体彩是国家公益彩票,让大家知道,购买体育彩票也是在国家公益事业和体育事业做贡献。”